Kon-15.4126 Tuotantotekniikan vaihtuva opintojakso
Tentti 16.5.2008

Vastaa selvist ja tismilhisest tiydellisin lausein.
Tentissd ei saa kivitda oheismateriaalia.

1. Tarkastellaan yksinkertaista jonotusprosessia, joka muodostuu prosessorista ja jonosta.
Prosessorin kiiyntiajat ja jonoon saapumisten vali vathtelevat satunnaisesti. Mita tapahtuu
jonotusajalle ja jonon pituudelle (kappaleissa mitattuna), jos muut asiat pysyvit
ennallaan, mutta

- saapumisvilit lvhenevit

- saapumisvilien hajonta kasvaa

- saapumiset ja poistumiset tapahtuvat erissi.
Perustele lyhyesti.

2. Sclosta tapahtumapohjaisen simulointiohjelman toimintalogiikka. Purri
lohkokaavio,

L

. Perusraaka-aineista valmiita lopputuotteita valmistavan konepajan tuotantomdara
on n. 100 kappaletta tuotteita vuodessa. Keskimainn tuotteen tekeminen kestaa 10
viikkoa ja yhden tuotteen tekeminen maksaa n. 10 000 euroa. Kuinka suun on
keskimadrdinen keskenerdiscen tuotantoon sitoutunut pidoma ja kuinka monta
kappaletta on keskimidrin tyon alla koko ajan?

4. Vertaile incaansen regressiomallin ja hermoverkon kiyttoa lastuavan teriin
kestoajan arvioinnissa (mitdhin ovat syotteet?). Mitd ovat kummankin
menetelman hyvit ja huonot puolet?



